
15/05/2024

Ιερά Πανήγυρις Αγίου Γεωργίου και Παναγίας 
Πορταΐτισσας της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου 
Μαυρομματίου 
/ Ιερές Μονές

Ολοκληρώθηκε και φέτος με το καθιερωμένο Κτιτορικό 
Μνημόσυνο το απόγευμα της Κυριακής του Θωμά, ο λαμπρός 
εορτασμός του Αγίου Γεωργίου στην ομώνυμη Ιερά Μονή στην 
Αλίαρτο.

Την Κυριακή του Θωμά, στην Θεία Λειτουργία τελέσθηκε η ακολουθία της 
αρτοκλασίας για όλους εκείνους που συνέβαλλαν με κάθε τρόπο και διακόνησαν 
την Ιερά Πανήγυρη. Το απόγευμα της ίδιας μέρας, μετά την ακολουθία του 
Εσπερινού, πραγματοποιήθηκε το Κτιτορικό Μνημόσυνο προεξάρχοντος του 
Καθηγουμένου της Άνω Ιεράς Μονής Ξενιάς Γέροντος Νεκταρίου και την 
συμμετοχή των αγίων Καθηγουμένων Παναγίας Κορώνης Γέροντος Μεθοδίου, και 
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Μεγάλου Μετεώρου Γέροντος Νήφωνος, μετά των συνοδειών τους.

Συμμετείχαν επίσης και πατέρες από άλλες Μητροπόλεις όπως από την 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών ο Αρχιμ. Πολύκαρπος Κάστιζας, ο Ιερολ. Διάκονος της 
Μητροπόλεως Πειραιώς π. Σιλουανός, από την Ιερά μας Μητρόπολη, ο εφημέριος 
των Αγίων Θεοδώρων Ορχομενού Αρχιμ. Φιλάρετος Στρατούρης, ο εφημέριος των 
Αγίων Θεοδώρων Θηβών Αρχιμ. Δανιήλ Στέφας, ο εφημέριος του Μαυρομματίου π. 
Κωνσταντίνος Τόλης, ο εφημέριος του Ιερού Προσκυνήματος Ευαγγελιστού Λουκά 
Θηβών π. Σπυρίδων Βασιλάκος, και ο εφημέριος Κοιμ. Θεοτόκου Νεοχωρίου π. 
Παναγιώτης Δαμόκας, ο Αντιπεριφεριάρχης Στερεάς κ. Γεώργιος Ντασιώτης, ο 
Δήμαρχος Αλιάρτου κ. Γεώργιος Αραπίτσας, ο Αντιδήμαρχος κ. Αθανάσιος 
Παπαθανασίου, και πλήθος κλήρου και λαού από εγγύς και μακράν.

Τους πατέρες της Μονής πλαισίωσαν στο αναλόγιο εκλεκτοί ιεροψάλτες, ο κ. 
Κωνσταντίνος Μουτάφης με την εκλεκτή του συνοδεία που στόλισαν την Ιερά 
Πανήγυρη με την μελωδική απόδοση των ύμνων.

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής του Αγίου Γεωργίου Γέροντας Σιλουανός και οι 
πατέρες της συνοδείας του, ευχαρίστησαν και ευχαριστούν τους εκλεκτούς 
προσκεκλημένους, τους ευλαβείς αδελφούς κληρικούς, αλλά και τον πιστό 
πολυπληθή λαό, για την τιμητική τους παρουσία, αλλά και όλους όσους 
συνέβαλλαν στην διεξαγωγή της Εορτής της Ιεράς Μονής.

Πανηγυρικός Εσπερινός της Αγάπης και του Αγίου Γεωργίου

Την Κυριακή του Πάσχα έγινε ο Πανηγυρικός Εσπερινός της Αγάπης και του Αγίου 
Γεωργίου, προεξάρχοντος του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής του Οσίου Λουκά 
Αρχιμ. Γερ. Σεραφείμ.

Ανήμερα της εορτής τίμησε με την υψηλή παρουσία του την Ιερά Πανήγυρη, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος, με την 
σεπτή συνοδεία του, τον Πρωτοσύγκελό του και Καθηγούμενο του Μεγάλου 
Μετεώρου Γέροντα Νήφωνα και τον διάκονο π. Αχιλλέα. Όπως επίσης έλαβαν 
μέρος και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Μακαριωτίσσης Γέροντας Θεοδόσιος 
με την συνοδεία του, και ιερείς της Μητρόπολης Θηβών, προσκεκλημένοι της 
Ιεράς Μονής, που λάμπρυναν με την παρουσία τους την μνήμη του 
Μεγαλομάρτυρα, με την συμμετοχή πλήθους προσκυνητών.

Πανηγυρικός Εσπερινός της Παναγίας της Πορταΐτισσας

Το απόγευμα της ίδιας μέρας τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός της Παναγίας 
της Πορταΐτισσας, με την συμμετοχή του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 



Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, Καμμένων Βούρλων Γέροντα Σεραφείμ, και της 
σεπτής του συνοδείας.

Την Τρίτη της Διακαινησίμου τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία για τον εορτασμό της 
Ιεράς Εικόνος της Παναγίας της Πορταΐτισσας που θησαυρίζεται στην Ιερά Μονή.

 







  








